证券代码: 870271 证券简称: 聚川环保

主办券商: 华英证券

杭州聚川环保科技股份有限公司 关于成立合资公司事项完成工商注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

一、基本情况

杭州聚川环保科技股份有限公司(以下简称"公司")公司于 2024 年 6 月 1 日召开的第三届董事会第八次会议审议通过了《关于与中原环保股份有限公司 成立合资公司的议案》。本着平等互利、合作共赢的原则,经友好协商,公司与 中原环保股份有限公司(以下简称"中原环保")共同出资设立合资公司,发展 管道系统工程、城市给排水、污水处理及其再生利用、污泥处理处置等业务。

二、工商登记情况

近日,成立合资公司事项已完成工商注册登记,主要内容如下:

统一社会信用代码: 91440300MADLQ70J67

企业名称: 中原聚川(深圳)科技有限公司

法定代表人: 马宁

企业类型: 有限责任公司

成立日期: 2024年06月07日

注册资本: 11000 万人民币

核准日期: 2024年06月07日

营业期限: 2024年06月07日至无固定期限

登记机关: 深圳市市场监督管理局

登记状态: 存续

住所:深圳市罗湖区笋岗街道笋西社区红岭北路 1068 号城脉金融中心大厦

13 层 1306 室

经营范围:污水处理及其再生利用;市政设施管理;智能水务系统开发;泵及真空设备制造;泵及真空设备销售;特种设备销售;大气环境污染防治服务;土壤污染治理与修复服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;软件开发;人工智能行业应用系统集成服务;新兴能源技术研发;环保咨询服务;机械设备研发;电气设备销售;软件销售;机械设备销售;货物进出口;技术进出口;国内贸易代理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)建设工程施工;建设工程设计。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

三、备查文件

《中原聚川(深圳)科技有限公司营业执照》。

杭州聚川环保科技股份有限公司 董事会

2024年6月18日